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Oficio: HCE/Lx[l/C-H I 07 I 2022

Asunto: Se convoca a sesrón

Chilpancingo, Gro.; a 23 de

C. DIP. JOSÉ EFRÉN L0.PISZCóRTES
V(rcAL DE LI\ COMISIóI{ DE IIACIENDA IJqII
LEGISLATIIRA AL EONORABLE COI|GRESO DEL ESTAIX}
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder kgislativo, me

pernito convocarle a la primera sesión ordi¡a¡ia de trabajo'

correspondiente d segu.nda año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a

cabo en la "Sala atrás del escudo" de este Palacio Legislativo, el jueves 29 de

septiembre de dos mil veintidós, en purito de las 9:3O horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afec
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oficio: HCE. I LIJII I c-H I os I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 23 septiembre de 2022.

C. DIP. ALICIA E,LYZAB.EjiI,I ZAUORA VILL/TLVA
VOCAL DE L/T COuISIÓI{ DE I|ACIE¡TDA I.,ilII
LFÍ}ISL/ITI'RA AL IIONORABLE COI|GRESO DEL ESTAIX)
PRISENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la ky Orgánica del Poder Legislativo, me

permito convocarle a la prünera sesió¡ o¡dlnari¿ de trabajo,

correspondiente al segunda año de ejercicio constitucional, la cual se lleva¡á a

cabo en la sala atrás del escudo de este Palacio legislativo, el jueves 29 de

septiembre de dos mil veintidós, en punto de las 9:30 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le
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Oficio: HCE/LXIII/ C-H I 06 I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.;

ii'li PODER TEGISI,AT:VO

F EI ID
OiF. BEATRIZ MOJICA MORGA

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de confo con

1o dispuesto en el articulo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la ky orgánica del Poder Lrgislativo, me

permlto co¡voca¡le a [a prinera sesló¡ ordlna¡la de trabajo'

correspondiente a1 segunda año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a

cabo en la "sala atrás del, escudo" de este Palacio kgislativo, el dia 29 de

septiembre de dos mil veintidós, en punto de las 9:30 horas'

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asis
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C. DIP. BEATRIZ MOJICA UORGA
vocAL DE Ll\ COUTSTóil op mcre¡roe ¡-:rm
LEGISLIITI'RA AL HOITORAALE CONGRTSO DEL
PRTSINTE.
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ollclo: HCE/ LXII/ c-H I oB / 2022

Aaunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; a 23 de septiembre de 2O22.

DrP. AT,FREDO SÁ¡ICW tSQrrrVtL
SECRETARIO DE LII COffiS¡ó.Il DE IIACIE¡TDA DE L/I I.XIII
LEGISI,ATT'RA AL EOIIORABLE COIÍGRESO DEL ESTAIX)
PRESEIfTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el articulo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y la4, fodos de la [,ey Orgánica del Poder kgislaüvo, me

permito conyocarlc a l¿ prlnera ee¡tiim ordir¿ria de trabajo'

correspondiente al segunda año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a

cabo en la "sala atrás del escudo" de este Palacio kgislativo, el jueves 29 de

septiembre de dos mil veintidós, en punto de las 9:30 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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